

10 ИЮНЬ 1957

## Закончились гастролы Комсомольского театра

Комсомольский-на-Амуре городской драматический театр закончил свои гастролы в Хабаровске. Событие это было торжественно отмечено общественностью города. На последнем спектакле — «Оптимистической трагедии» — перед началом третьего акта на сцену поднялись представители партийных и советских органов. От имени трудящихся они поблагодарили творческий коллектив театра. Театру были вручены грамоты крайкома КПСС и крайисполкома, горкома КПСС и горисполкома, краевого Совета профсоюзов, адрес от руководства Дома офицеров Советской армии. Зрители тепло приветствовали комсомольских артистов.

За время гастролей театр показал хабаровчанам свыше тридцати спектаклей. Они проходили не только в Доме офицеров, но и в рабочих клубах. Коллектив дал также два шефских спектакля для воинов Советской армии. За время гастролей спектакли Комсомольского театра просмотрело около двадцати тысяч зрителей.

Сегодня творческий коллектив покидает Хабаровск. Он отправляется на гастролы в гор. Благовещенск.